

Завтра в столице состоится церемония открытия молодежной клиники. Согласно сообщению пресс-службы КГГА, клинику, которая дружелюбна к молодежи, столица откроет на базе Центральной детской поликлиники. Торжественная церемония состоится завтра в 12:00. Известно, что такие клиники уже работают в Печерском, Шевченковском, Днепровском и Подольском районах города. Целью их работы является сохранение здоровья молодых людей от 14 лет до 24 – психологического и физиологического. Работа данных молодежных клиник основана на принципе безотказности, конфиденциальности, доброжелательности, добровольности, а также доступности медицинских услуг.

Источник: ura-inform.com

⋮